



## **В Смоленске мужчина подозревается в причинении тяжких телесных повреждений малолетнему ребенку**



Ленинским межрайонным следственным отделом города Смоленск СУ СК России по Смоленской области в отношении 27-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное в отношении малолетнего).

Предварительно установлено, что несколько дней назад в квартире одного из жилых домов по улице Багратиона города Смоленска 27-летний биологический отец, раздраженный плачем своего 2-месячного ребенка, испытывая к нему личную неприязнь, со значительной силой толкнул коляску с мальчиком. В результате коляска ударилась о дверь балкона, и ребенок получил закрытую черепно-мозговую травму и иные телесные повреждения, квалифицируемые в совокупности как тяжкий вред здоровью.

Малолетний госпитализирован в лечебное учреждение, где ему оказывается необходимая медицинская помощь.

По ходатайству следствия судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Известно, что ранее он привлекался к уголовной ответственности за угон транспортного средства.

Сотрудники СК продолжают выполнять комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Смоленской области

---

26 Июня 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1804541>